

# Юбилейный концерт «Нам – 40!»

25 апреля на сцене Дома культуры состоялся праздничный концерт, посвященный 40-летней дате создания вокальной группы «Сударушка» в Орджоникидзе.

Группа создавалась в 1985 году из агитбригады «Пламя», участницами ее были Г.В. Савченко, О.А. Чернявская, О.М. Хорьева, Р.М. Членова, Л.Н. Зверева, Л.Н. Костюченко, И.Д. Костюченко, Л.М. Опанасенко, Е.В. Дроздова, А.И. Стяжкина, Н.В. Лемеш.

С того дня прошло немало времени, но музыкальный коллектив, как и прежде, демонстрирует высокое исполнительское мастерство.

В репертуаре песни различной сти-

левой направленности: русские народные в современной обработке, песни советских и российских авторов.

Весомое место занимают патриотические произведения, прославляющие малую родину и великую страну Россию. Именно они объединили разных по возрасту, характеру и профессиям женщин.

На протяжении своей истории коллектив является самым ярким и оригинальным вокальным коллективом Мотыгинского района.

За время существования вокальную группу неоднократно награждали дипломами и грамотами за участие в краевых, районных конкурсах и фестивалях.

К поздравлениям и награждениям

благодарственными письмами присоединились начальник МКУ Управление культуры Мотыгинского района А.В. Ходько и и.о. директора Межпоселенческой клубной системы Мотыгинского района Н.В. Ледянкина.

С поздравлениями обратились Глава Орджоникидзевского сельсовета А.В. Алабаева, директор Орджоникидзевской школы О.Н. Крупа, заведующая СДК Орджоникидзе Л.А. Елисеева.

А также прозвучали душевые поздравления от участниц первого состава группы Ольги Андреевны Чернявской и Любови Николаевны Колесниковой.

Желаем «Сударушке» интересных идей, ярких выступлений и новых достижений!



■ Вокальная группа «Сударушка», п. Орджоникидзе